
Opdracht 1 
Schrijf van onderstaande zinnen op wat het gezegde is en of het 
een werkwoordelijk(wwg) of naamwoordelijk (nwg) gezegde is.  
Voorbeeld: ⇒ Mieke is juf ⇒ is juf = nwg  
 
1. In het zonlicht zijn die beelden prachtig. à zijn prachtig = nwg 

2. Wij hebben dat hele stuk samen gefietst. à hebben gefietst = wwg 

3. Tegenover de klant blijft de verkoper aardig. à blijft aardig = nwg 

4. Ik zou graag de nieuwste Samsung willen hebben. à zou willen hebben = wwg 

5. Fien gaat morgen koekjes bakken voor ouderen. à gaat bakken = wwg 

6. Die film schijnt leuk te zijn! à schijnt leuk te zijn = nwg 

7. De jongen schijnt met een zaklamp. à schijnt = wwg 

8. Mijn oom is sinds vorige maand miljonair. à is miljonair = nwg 

  

Opdracht 2 
Schrijf van onderstaande zinnen het naamwoordelijk gezegde op. Splits dit in 
een werkwoordelijken naamwoordelijk deel.  
 
1. Mijn laptop is kapot.  
nwg = is kapot 
wd = is  
nd = kapot 
 
2. De directeur lijkt me erg aardig.  
nwg = lijkt erg aardig 
wd = lijkt  
nd = erg aardig 
 
3. Mijn zoon was vorige week ziek.  
nwg = was ziek 
wd = was  
nd = ziek 
  



4. Hij is de beste basketballer van het team.  
nwg = is de beste basketballer van het team 
wd = is  
nd = de beste basketballer van het team 
  
5. Volgens veel mensen is december de meest gezellige maand van het jaar.  
nwg = is de meest gezellige maand van het jaar 
wd = is  
nd = de meest gezellige maand van het jaar 
 
6. Voor veel kinderen blijft grammatica het moeilijkste onderdeel van het vak Nederlands.  
nwg = blijft het moeilijkste onderdeel van het van Nederlands 
wd = blijft 
nd = het moeilijkste onderdeel van het van Nederlands 
 
7. Ik ben erg benieuwd naar de nieuwe docent.  
nwg = ben erg benieuwd 
wd = ben 
nd = erg benieuwd 
 
8. Het huis leek onbewoond.  
nwg = leek onbewoond 
wd = leek 
nd = onbewoond 

 

 


